

В школе Майнского района выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства

10.02.2025

В результате вмешательства прокуратуры Майнского района устранены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в МКОУ «Абрамовская СШ».

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований санитарно-эпидемиологического законодательства. В частности, установлено, что санитарные узлы в образовательном учреждении должны быть оборудованы отдельными кабинками с закрывающимися дверями. В нарушение этих требований, в МКОУ «Абрамовская СШ» отдельные кабинки с дверями в санитарных узлах отсутствовали.

В связи с изложенным, прокуратурой района директору МКОУ «Абрамовская СШ» внесено представление об устранении нарушений закона.